

丁小强主持召开专题会议 部署排查各领域各行业 安全生产风险隐患

运城晚报讯(记者 王文军)6月11日,我市召开安全生产专题会议,对全市安全生产工作再安排、再部署、再加强。市委书记丁小强主持会议并讲话。他强调,要扎实开展全领域、全覆盖、全方位安全隐患大排查、大整治,以最严的监管、最硬的举措,坚决守住安全生产底线,为庆祝建党100周年营造安全和谐稳定的社会环境。

丁小强强调,要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,始终把人民群众的生命安全放在第一位,坚守发展决不能以牺牲安全为代价这条不可逾越的红线,源头管控抓好安全生产,切实维护好人民群众生命财产安全。要始终牢记“隐患就是事故”,深刻吸取代县铁矿透水事故教训,分

域、分行业深入排查各类风险隐患,以对隐患“零容忍”的态度,切实把各类隐患消除在萌芽状态,根除隐患产生的土壤。要严格落实“党政同责、一岗双责”,按照“管行业必须管安全生产、管业务必须管安全生产、管生产经营必须管安全生产”的“三管三必须”要求,进一步压紧压实法人责任、部门责任、属地责任,以高度的责任心、高效的执行力将安全生产工作抓紧抓实。要按照要求做到非煤地下矿山一律停产,迅速开展安全生产大检查,待验收合格后方可恢复生产。要进一步配强安全监管力量,实现安全生产重心下移和关口前移,进一步夯实我市安全生产工作基础,不断巩固拓展安全生产稳步向好的良好局面。

市政府将加快 公共停车场建设

运城晚报讯(记者 张越)6月11日,市长储祥好召集相关部门负责人,专题研究中心城区智慧停车项目建设、装配式建筑发展等事宜。市政府秘书长张保安参加。

会议指出,要把智慧停车项目建设作为党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的重点工作,持续优化停车资源供给,切实解决老百姓停车难问题。要坚持存量增量一起抓,围绕学校、医院、公园、商场等堵点、痛点区域,应划尽划、深度挖潜,盘活现有存量;要列出清单、倒排工期,加快公共停车场建设,提高供给增

量。要根据不同地段,实行阶梯化、差异化收费,避免公共资源被长期占用,实现停车泊位高效使用,道路出行畅通有序。

会议指出,发展装配式建筑是节约资源能源、减少施工污染、提高劳动生产率的绿色、环保、转型之策。各地各部门要大力践行绿色发展理念,着力培育壮大装配式建筑产业,打造绿色建材产业集群。要加大对装配式建筑企业及项目的税收优惠、信贷支持力度,强化服务监管,倡导“运材运用”,推进装配式建筑健康发展,进一步释放行业发展活力。

2021年第三期和第四期 储蓄国债开售

运城晚报讯(记者 王耀)从中国人民银行运城中心支行获悉,2021年第三期和第四期储蓄国债(凭证式)于6月10日至6月19日面向个人发行。本次发行的国债为固定利率固定期限品种,计划最大发行额为300亿元。其中,第三期180亿元,期限3年,年利率3.8%;第四期120亿元,期限5年,年利率3.97%。投资者购买国债从购买之日起计息,到期一次性还本付息,逾期不加息。

两期国债均为记名国债,可挂失、可提前兑取和办理质押贷款,但不得更名、不可流通转让。提前兑取时,利息按投资者实际持有天数及相应的利率档次计付,但需收取提前兑取国债本金数额1%的手续费。

中国人民银行运城中心支行提醒广大投资者:储蓄国债以国家信用做保障,投资安全、收益稳定、利息免税,有意向的投资者可到以下9家银行的营业网点咨询购买:工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、华夏银行、民生银行、晋商银行、邮储银行。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

学党史 悟思想 办实事 开新局

市委编办组织慰问福利院儿童

运城晚报讯 6月10日,市委编办组织党员干部和志愿者,前往运城市社会福利院看望慰问特殊儿童。

市委编办党员干部和志愿者,查看了运城市社会福利院的康复室、教室等场所,详细了解特殊儿童的学习生活情况,并给特殊儿童送上礼物。

市委编办有关负责人说,这次活动旨在将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神落到

实处,把党史学习教育成效转化为“我为群众办实事”实践活动的具体行动,把党的温暖送到这些特殊儿童的心坎上,进一步推动党史学习教育走深走实。

参加活动的志愿者表示,开展党史学习教育,不仅要学懂弄通,更要做细做实。要以学促知、以知促行、以行见效,以为民服务的实际行动检验党史学习教育的实际成效。

(刘舒阳 李韦佳)

市退役军人事务局 专题党课颂党恩 粽叶飘香话传承



运城晚报讯(记者 杜磊)6月11日上午,运城市双拥工作服务中心会议室内一片欢声笑语。在端午节来临之际,市退役军人事务局党组成员、副局长谢益民一行,和市光荣院的老战士们在此座谈(上图),以专题党课的形式共同颂党恩、话传承。

座谈会上,94岁的老战士董振山围绕党

的历史和屈原的爱国主义精神,告诉后辈不能忘记党的初心使命。今年90岁、党龄66年的原公安部队老战士石俊台,通过讲述现在的幸福生活,感怀祖国的日益强盛,告诉大家一定要把党的恩情记在心中。

最后,谢益民等为老战士们戴上寓意幸福平安的香包,送上香甜可口的粽子,祝福老战士们晚年生活幸福安康。

市群艺馆举办“益宴·茶文化市集”

运城晚报讯(记者 王斌)6月10日,运城市群众艺术馆举办了一场主题为“益宴·茶文化市集”的活动,一些茶文化和传统文化爱好者分享了这道文化盛宴。

组织者围绕端午节的由来、端午节的习俗及五毒、五黄、五色绳等知识,展开一系列端午节主题趣味问答,让大家沉浸在浓浓的节日氛围中。随后,大家一起做拼盘、饮

黄酒,充分感受中国食文化和酒文化的精神内涵。

市群艺馆相关负责人表示,端午文化是中华优秀传统文化的重要组成部分,能够彰显中华文化的源远流长和博大精深。举办本次活动是为了推进“我为群众办实事”实践活动,期望通过这样的传统节日主题活动,既丰富群众精神文化生活,又传承和弘扬传统文化。

▶6月10日,闻喜县爱心志愿者协会志愿者在会长马良科(左一)的带领下,到革命老区闻喜县郭家庄镇陈家庄村,了解革命先烈丰功伟绩,聆听党的光辉历史,接受革命传统教育。

通过参观学习,广大志愿者深刻认识到,没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有人民当家做主,没有共产党就没有我们今天的幸福生活。大家表示,作为志愿者,要不忘初心,无私奉献,为闻喜县的公益事业作出新的贡献。

特约摄影 张德福

